

# Гигин о новом созыве парламента: у депутатов есть уже много прямых поручений граждан



22 марта, Минск /Корр. БЕЛТА/. Депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь восьмого созыва идут в Овальный зал с наказами избирателей, заявил журналистам депутат Вадим Гигин, передает корреспондент БЕЛТА.

"Мы идем в Овальный зал с наказами наших избирателей. Избирательная кампания проходила очень активно и есть много прямых поручений, которые давали граждане. Прежде всего мы должны отражать настроения нашего общества, - сказал Вадим Гигин. - Вчера в Овальном зале был Президент нашей страны. Он очень конкретно, предметно описывал роль белорусского парламента в нашей политической системе. И, безусловно, мы должны соответствовать этой высокой планке, которую задает наш Президент и наши избиратели".

**В Палате представителей восьмого созыва образованы 14 постоянных комиссий**

По его словам, Овальный зал - уже исторический. "Это уже восьмой созыв Национального собрания, т.е. сколько уже поколений депутатов прошли через этот зал. Это огромная ответственность. Входя сюда, ты видишь дыхание времени, нашей государственности. Этот зал - один из самых исторических в нашей стране", - дополнил депутат.-0-